11Iro

HWmsa: Buranuk
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.06.2011 11:59:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.06.2011 12:46:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228235/answer/228238




Ecnu BaM ¥ Ballleli TapTHePIlle KCKPUBJIEHUE TI0JIOBOTO UjieHa He OyfeT BEI3bIBAaTh AUCKOMDOpPTA IpH
TI0JTOBOM aKTe, TO UCIIPABIIATh er0 HeT HeobxoguMocTu. Ecnu ke nuckoMdopT u 60715 BO3HUKHYT, TO
HeoOxoguMa KOHCYJIbTAIlMs aHAPOJIora Ha IpeaMeT HeoOX0IUMOCTH TPOBEIeHUST OIePaTUBHOTO
TIeYEeHUs.



